

河南日本已直航 首飞美国也有望

目前新郑机场每周起降41个国际航班,每天都有航班飞往日韩

□据《河南商报》

以后,从郑州飞日本不用转机了。7月1日,河南与日本首次直接通航,郑州飞日本至少可节省8个小时。另外,大韩航空新增航班后,每天都有一个从郑州飞往首尔的航班。

首航 河南与日本首次直接通航

7月1日,在郑州新郑国际机场,一架空客A320飞机腾空而起,标志着河南与日本空中道路已经畅通,郑州——浦东——大阪航线首航成功。

据介绍,郑州——浦东——大阪航线是河南与日本之间开通的首条定期航线,由上海航空公司执行,每周7班,每天12时30分从郑州起飞,经停上海浦东机场,在东京时间18时30分到达日本大阪,全程大约需要7个小时。

过去从北京或上海机场中转

到大阪则需要15个~21个小时。郑州——浦东——大阪航班网上票价为1960元,从北京或上海机场中转的票价则为2800元~6300元。

新增 郑州每天有航班飞日韩

7月24日~8月17日,郑州将增开郑州——釜山航线,航班计划由大韩航空执行。每周二、周五2时30分由郑州起飞,6时10分到达釜山金海国际机场,飞行时间约为3小时40分钟。

另外,从7月1日开始,大韩航空每天都有从郑州——首尔的航班,每周一、周二、周四、周六10时50分由郑州起飞,14时到达首尔仁川国际机场。每周三、周五、周日13时由郑州起飞,16时10分到达首尔,飞行时间约为3小时10分钟。这也意味着,以后从郑州每天都可飞日韩。

计划 年底之前有望首飞美国

目前,郑州正在与世界各地架起空中通道,加速编织中原通往世界的“航线网”。截至2012年6月底,郑州新郑国际机场已经开通国际、地区客运航线13条。

其中,国际航线7条,通达新加坡、吉隆坡、曼谷、首尔、大阪、釜山、大邱7个城市,其中到韩国首尔每周6班,到新加坡每周7班,到吉隆坡每周7班,到曼谷每周7班,到日本大阪每周7班,到韩国釜山、大邱还有旅游包机,国际航班每周起降41个航班。

按照计划,郑州新郑国际机场年底之前有望开通国际航线的主要有日本东京、印度尼西亚的雅加达、中东地区的迪拜、美国的芝加哥等国际大都市。同时,该机场与悉尼、洛杉矶、旧金山、柏林、苏黎世以及印尼的普吉岛等城市的国际航线正在商洽中。

我省停止审批设立新的烟花爆竹生产企业

今后想开花炮厂,不中了

□据《河南日报》

6月29日,省安监局负责人在全省烟花爆竹安全监管工作会议上明确表示,今后河南省将一律停止审批设立新的烟花爆竹生产企业。

会议要求,各生产企业要认真落实国家安监总局关于高温季节生产企业停产指令。目前,河南省在许可有效期内的烟花爆竹生产企业只有8家,在高温雷雨季节必须停产,消除隐患,夏季过后,经当地安监部门组织复产验收合格,方可复工生产;许可证有效期限已过,当地拟保留的生产企业还有49家,必须坚决停产整顿,限期达标;属地县级人民政府及监管部门要切实加强对停产企业的监管,及时下达停产指令,督促企业加大投入,整改期限最长不超过6个月。经过整改,逾期仍不达标者,由当地政府依法关闭。

通过这次整顿提升,全省烟花爆竹生产企业装药、混药、插引、固引、结鞭、封装等涉药工序要全部实现机械化,实现人药分离操作。

克扣挪用灾民倒房重建款 南阳一村支书被刑拘

□新华社郑州7月2日电

记者从南阳市公安局获悉,因克扣76户灾民的倒房重建款26万元并挪作他用,南阳市西峡县阳城镇三关村村支书袁某和村会计符某被当地警方依法刑事拘留。

2010年7月24日,西峡县遭遇特大洪灾,许多房屋倒塌、农田被毁,上级政府给各村灾民拨付了重建款,用于恢复生产、生活。

今年,西峡县公安局经侦大队接到群众举报称,2010年“7·24”洪灾后,阳城镇三关村

支书袁某以各种名义扣除上级下拨的灾民倒房重建款并挪作他用,有许多受灾群众未能及时全额领取到救灾款,严重影响了他们的灾后自救。

警方在掌握相关证据后,依法将犯罪嫌疑人袁某传唤至派出所进行讯问。在证据面前,袁某对其伙同村会计符某挪用特定款物的犯罪事实供认不讳。

6月27日,警方以涉嫌挪用特定款物罪对村支书袁某和村会计符某依法刑事拘留。此案正在进一步调查中。

女孩如此看书 路人惊出冷汗

□据《郑州晚报》

7月1日上午,郑州市玉凤路上,一辆白色的奥迪车由南向北飞驰,车顶的天窗开着,一个六七岁的女孩从车窗里探出半个身子,面朝车后,在悠闲地看着书。

道路上很多树枝不高,有些电缆低垂着,女孩脸朝车后低头看书,对可能遇到的危险浑然不知。

随后,这辆奥迪车一个右拐

弯,开进一处超市的地下停车场。停车场门口有一根限高2米的横杠,奥迪车并未减速,路人又是一阵惊呼,连保安都惊呆了,小女孩的头部离横杠非常近,一旦碰上……

路边一名姓安的司机说,经常看见有些家长开车时让孩子从天窗处伸出头来。路上的意外情况谁能保证?也许一个急刹车就会毁了孩子的一生,希望这种安全隐患能引起家长们的注意。

单车婚礼 骑向幸福

一路骑来 满是幸福



□据《焦作晚报》

7月1日,焦作100多名骑手组成的骑行迎亲队,让“90后”新娘雯雯风光地出嫁了。有人说,这是焦作史上最壮观的骑行婚礼。

新郎官“火舞”的“婚服”是红

黑相间的骑行服。新娘雯雯的“婚纱”是一身粉色骑行服。雯雯是一所大学的大二学生,本想低调结婚,没想到因为骑行结婚,反而吸引了更多眼球。

“我和新娘不认识,她也不是我们骑行俱乐部的。此前通过媒体知

道新娘梦想有一场骑行婚礼,我们就专门过来给她捧场。”骑手“将军”一边帮忙派发糖果,一边笑着说。

“太感谢骑手们了,是他们帮我圆了梦。我的‘婚车’、骑行服,都是骑手赞助的。”雯雯说,这场婚礼将让她终身难忘。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。